

历城区相关部门和唐王镇政府组成联合执法队伍开进老僧口村

# 废塑料黑窝点被依法取缔

C03 主打



## 当心脚下

和平路上,一个护路桩被破坏,十几厘米高的铁质底座裸露出来,很容易绊倒过往行人。记者近日走访发现,省城不少路段都存在各种各样的“绊脚石”,市民呼吁相关部门能够及时进行清除。

本报记者 常学艺 摄

C05 主打

志愿服务活动频频出现大学生身影

## 齐鲁志愿者将有“高校联盟”



本报11月18日讯(记者 修从涛 林媛媛 实习生 李帅) 18日上午,十几所驻济高校的社团负责人齐聚一堂,交流志愿服务经验,并讨论建立齐鲁志愿者“驻济高校联盟”。

今年3月5日,在学雷锋纪念日当天,团省委和齐鲁晚报共同向全社会发出了成立齐鲁志愿者服务团的倡议,受到社会各界的热烈响应。3月18日,齐鲁志愿者服务团正式成立,600多名志

愿者代表参加了宣誓。齐鲁志愿者服务团成立以来,逐步在齐鲁大地开展志愿服务。

截至目前,光是济南地区就有约2万人参加了志愿者队伍,其中,屡屡能够看到高校社团志愿者的身影,高校大学生已成为齐鲁志愿者的主力军。

为了使大学生社团更好地开展志愿服务活动,18日上午,本报齐鲁志愿者邀请了来自山大、山师、济大、山建大、山东政法、山工艺、山旅、山东圣翰财贸

等十几所驻济高校的社团负责人40多人,探讨交流志愿活动的经验和想法。通过交流,各高校社团纷纷建议,建立一个齐鲁志愿者高校联盟组织,通过该联盟加强志愿活动的交流,并通过齐鲁志愿者的平台进一步优化志愿服务活动。

齐鲁志愿者新成立了高校志愿活动QQ群,并在各高校设立了联络负责人,将于近期举行“齐鲁志愿者驻济高校联盟”成立仪式。

## 齐鲁志愿者环山社区送服务

本报11月18日讯(记者 修从涛 实习生 李帅) 18日上午,本报齐鲁志愿者联合山东政法学院法学院青年志愿者协会和环山社区卫生服务站的志愿者共30余人,在环山路中段的购物广场为环山社区居民送去了法律援助、心理咨询和医疗义诊等服务。

18日上午9时,尽管天气有些寒冷,但山东政法学院法学院青年志愿者协会与环山社区服务中心的30多名齐鲁志愿者已经赶到位于环山路中段的购物广场,准备开展志愿服务活动。“今天给社区居民准备了法律援助、心理咨询和医疗义诊等几项服务。”来自山东政法学院的志愿者小刘说,他们早上7点多就集合了队伍赶往活动地点,为了保暖,他特意多穿了件毛衣。

看到志愿者到来,不少社区居民前来咨询,志愿者们耐心地为大家提供服务。李大娘今年78岁了,患有高血压和糖尿病,“你帮我测测血压还高不高?饮食要注意哪些问题?”来自环山社区卫生服务站的医护志愿者为她测量了血压,还为其讲解了冬季饮食要注意的问题。

本次志愿服务活动持续到中午11时许,共为近百位社区居民提供了咨询服务,不少居民希望志愿者能够定期来社区送服务。

编辑:吕华远 美编:晓莉  
组版:颜莉

## 齐鲁志愿者有了注册登记证

报名领取可拨打96706126

本报11月18日讯(记者 修从涛 实习生 李帅) 18日,在驻济高校齐鲁志愿者首次大会上,来自高校社团的负责人每人领到一本齐鲁志愿者注册登记证。

注册登记证的封皮上印有齐鲁志愿者的徽标,扉页上写有志愿者誓词:“我愿意加入齐鲁志愿者,尽我所能,不计报酬,帮助他人,服务社会,践行志愿精神,传播文明风尚。我承

诺,竭尽所能,献身公益,奉献爱心,提升自我,众志成城,爱洒齐鲁。以喜悦之心,行动人之事,我奉献,我快乐。”

每一本注册登记证除了有唯一的注册登记编号外,还附有一个志愿服务的记录表,志愿者每参加一次志愿服务活动,都将以志愿服务时间的形式被记录在内。每本证件注册费用为5元,齐鲁志愿者们可以通过拨打96706126报名领取。



齐鲁志愿者有了注册登记证。 本报记者 修从涛 摄